

DUŠIČKOVÝ ZÁVOD 2007

Typ závodu: middle až ultralong dle výběru kategorie
Datum: sobota 10.11.2007
Pořadatel: SK Chrast (CHT)
Kategorie: I. – 21,5 km
II. – 11,8 km
III. – 7,8 km
IV. – 4,1 km
Shromaždiště: Horka, hostinec
Prezentace: 10:00 – 11:00 na shromaždišti
Vklady: startovné 30 Kč, guláš 50 Kč (pouze když si objednáte předem)
Start: hromadný 00 = 12:00
Přihlášky: do 3.11.2007, na email: honza.krejsa@email.cz,
v krajní nouzi mobil 728 755 767
přihlášky zasílejte prosím ve formátu: reg. číslo (ročník u nereg.),
kategorie, příjmení a jméno, guláš (ano/ne)

Závodníci CHT mají možnost přihlásit se přes přihlašovací systém jako na ostatní závody!
S přihlašованиеm neváhejte a dodržujte výše uvedený termín, neboť je třeba připravit dosta-
tečný počet map. Při přihlášení na místě riskujete, že se na vás mapa nedostane.

Mapa: Studená voda 1:15 000, Na Lánech 1:15 000
Způsob ražení: kombinované

Závodníci poběží s papírovou průkazkou i s SI čipem, který použije pouze pro oražení cílové kontroly (nejdelší kategorie i pro oražení 1 mezičasové kontroly). Ta je umístěna v lese cca 700 metrů od centra závodu – tedy ne v hospodě, jak bylo zvykem v předchozích letech. Od cílové kontroly se závodníci dostanou do hospody po polní cestě, po které půjdou na start.

Stavba tratí, hlavní (a jediný) rozhodčí, ředitel závodu: Honza Krejsa

Občerstvení: v hostinci v Horce (pivo, limo, ostatní nápoje, základní sortiment pochutin a sušenek, možno objednat guláš (předpokládaná cena 50 Kč) - uveďte též v přihlášce (bude se zamlouvat jen objednaný počet porcí, tedy pokud budete s objednávkou váhat a vznesete požadavek až v místě závodu, nemusí vám být vyhověno)

Po skončení závodu následuje společné posezení až do večerních případně nočních hodin a večer je pojat jako důstojné zakončení závodní sezóny 2007. Možná bude i trochu kultury, připravujte, vymýšlejte, vlastní iniciativa každého účastníka bude velice vítána... K tanci a poslechu zahraje reprodukováná hudba, k dispozici je též mikrofon pro zpěvuchtivé. Očekáváme aktivní přístup každého účastníka ke kulturnímu programu a zasazení se o jeho realizaci. Vezměte s sebou dostatek dobré nálady, hodně nápadů a případně i hudební nástroj....

Důležité upozornění:

Dušíčkový závod (nejdelší trať) bude probíhat i v závodním prostoru ČPŠ, který pořádáme v roce 2008. Dušíčkový závod je interní oddílový „závod“ a pokud ho poběží někdo z jiného oddílu (je samozřejmě vítán), tak nebude moci běžet ČPŠ (zvážit účast na Dušíčkáči). Pokud chcete běžet ČPŠ a Dušíčkový závod zároveň, musíte si na Dušíčkáči zvolit trať kratší, která se běží na jiné mapě a nezasahuje do embargovaného prostoru ČPŠ.